
В городе Барнауле бывший судебный пристав-исполнитель подозревается в присвоении и растрате денежных средств, полученных от должника по исполнительному производству

Следственным отделом по Центральному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего 27-летнего судебного пристава-исполнителя одного из районных отделов судебных приставов краевого центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, судебный пристав-исполнитель, находясь в служебном кабинете, получил от должника по исполнительному производству денежные средства в сумме более 28 тысяч рублей. В дальнейшем, не внеся деньги на депозитный счет отдела, подозреваемый похитил их, причинив ущерб службе судебных приставов.

По словам руководителя следственного отдела по Центральному району города Барнаула СУ СКР по Алтайскому краю Дмитрия Комиссарова, судебный пристав-исполнитель был уволен с занимаемой должности. В настоящее время причиненный им ущерб возмещен в полном объеме. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140723>